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ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по проведению конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка на территории Зейского муниципального района для осуществления рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации в отношении водных биологических ресурсов внутренних вод Российской Федерации, за исключением водных биологических ресурсов внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации, а также анадромных, катадромных и трансграничных видов рыб, лицам, относящимся к указанным народам и их общинам, зарегистрированным в Амурской области
25. 10. 2010года.                                                                                 г. Благовещенск
На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель комиссии: И.В. Ряжских

Секретарь комиссии: Ю.А.Глебов

Члены комиссии:

И.Л. Болотский 

С.П Глущенко;

С.Д. Никифорова 

Г.М. Носовцев;

А.А Тарасов; 

В.М Толмачев; 

Заседание комиссии считается правомочным, так как на нем присутствуют более 50 процентов общего числа состава членов комиссии. 

ПОВЕСТКА

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка на территории Зейского муниципального района для осуществления рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации в отношении водных биологических ресурсов внутренних вод Российской Федерации, за исключением водных биологических ресурсов внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации, а также анадромных, катадромных и трансграничных видов рыб, лицам, относящимся к указанным народам и их общинам, зарегистрированным в Амурской области 

Процедура по рассмотрению заявок на участие в конкурсе, на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка проходила 25 октября 2010 года по адресу г. Благовещенск ул. Первомайская 39 к. 217. Начало работы комиссии в 16.00 часов (местное время). 

СЛУШАЛИ:

ГЛЕБОВА Ю.А. Руководствуясь Правилами организации и проведения конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка на территории Зейского муниципального района для осуществления рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, утвержденными  постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2008 года № 986, конкурсной комиссией были рассмотрены заявители:

семейная родовая община «Урикит» с.Первомайское Тындинский района, ИНН 2828008411;

родовая оленеводческая община «Юктэ» с.Бомнак, Зейский район, ИНН 2815001659
на предмет их соответствия следующим обязательным требованиям: 

а) заявитель является лицом, относящимся к малочисленным народам в соответствии с перечнем коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2006 г. N 536-р, или является членом их общины;

б) деятельность заявителя не приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день вскрытия конвертов с заявками (для общин малочисленных народов);

в) отсутствие у организатора конкурса сведений о решении суда о принудительном расторжении с заявителем договора о предоставлении рыбопромыслового участка в связи с нарушением таким заявителем существенных условий договора за последние 2 года, предшествующие году проведения конкурса.

Фактически заявители являются эвенкийскими общинами, что соответствует Перечню коренных малочисленных народов.

На основании информации, полученной из Управления Федеральной службы судебных приставов по Амурской области, обременения на основные средства и приостановление деятельности в отношении семейной родовой общины «Урикит» (с.Первомайское Тындинский район) и родовой оленеводческой общины «Юктэ» (с.Бомнак Зейский район) по состоянию на 29.09.2010 года на исполнении отсутствуют.
Обе общины не имели договоров о предоставлении рыбопромысловых участков, соответственно они принудительно не расторгались.
Все представленные заявителями документы соответствуют требованиям конкурсной документации. На каждый заявленный лот претендуют по одному заявителю: на лот № 1 - семейная родовая община «Урикит» с. Первомайское Тындинский района; на лот № 2 - родовая оленеводческая община «Юктэ» с. Бомнак, Зейский район
ВЫСТУПИЛИ:
Ряжских И.В., Носовцев Г.М., Глущенко С.П., Толмачев В.М. 

РЕШИЛИ:

1. Допустить к участию в конкурсе следующих заявителей:

на лот № 1 - семейная родовая община «Урикит» с. Первомайское Тындинский района; 
на лот № 2 - родовая оленеводческая община «Юктэ» с. Бомнак, Зейский район.
2. В соответствии с пунктом 45 Правил организации и проведения конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка на территории Зейского муниципального района для осуществления рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, утвержденными  постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2008 года № 986 и пунктом 7 Конкурсной документации направить проект договора о предоставлении рыбопромыслового участка единственным допущенным участникам конкурса:
а) лот № 1 - Семейная родовая община «Урикит» с. Первомайское Тындинский района. 

б) лот № 2 - Родовая оленеводческая община «Юктэ» с. Бомнак, Зейский район.
Подписи членов конкурсной комиссии:
Председатель комиссии:                                                                       И.В. Ряжских
Секретарь комиссии:                                                                             Ю.А.Глебов

Члены комиссии:                                                                                И.Л. Болотский 

                                                                                                               С.П Глущенко;

                                                                                                           С.Д. Никифорова 

                                                                                                               Г.М. Носовцев;

                                                                                                                  А.А Тарасов; 

                                                                                                               В.М Толмачев
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