Информация о ходе выполнения управлением постановления Правительства области от 26.08.2009 № 364 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Совершенствование условий функционирования системы ООПТ Амурской области на 2009-2011 годы»
Государственным заказчиком и разработчиком программы является управление по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Амурской области.
Цель программы – совершенствование системы особо охраняемых природных территорий (ООПТ) области, развитие рекреационной и просветительской деятельности в природоохранной сфере. 
Основные задачи программы:

В результате программных мероприятий предполагается осуществить проведение инвентаризации памятников природы областного значения; создание 2 заказников областного значения и необходимых условий для их эффективного функционирования; создание постоянно действующих постов в местах высокой уязвимости природных комплексов от браконьерства и техногенного воздействия с целью минимизации наносимого ущерба; повышение охраняемости государственных природных заказников областного значения и усиление контроля за соблюдением их режима; создание благоприятных условий для развития рекреационной и  эколого-просветительской значимости ООПТ; возведение кордонов и природоохранного центра с необходимой инфраструктурой; стабилизация и увеличение численности объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты.
Сроки реализации Программы: 2009-2011 годы.
Источником финансирования Программы являются средства областного бюджета.
Ответственными за реализацию Программы являются:

· Управление по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Амурской области;

· Подведомственное управлению ГУ Амурской области «Дирекция по охране и использованию животного мира и ООПТ».
     В соответствии с Законом Амурской области от 22.12.2008 № 145-ОЗ «Об областном бюджете на 2009 год» и Планом по реализации программ  в 2009 году Управлению предусматривалось 5000,00 тыс. рублей из средств областного бюджета по подразделу 0603 «Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания». 
В том числе по мероприятиям:

· Строительство кордона «Верхне-Амурский» (разработка проектно-сметной документации на строительство кордона в 2010 году) - 400,00 тыс. руб.;

· Реконструкция и строительство центра по охране природы «Зейский» (разработка проектно-сметной документации на строительство новых объектов центра в 2010 году; реконструкция имеющихся зданий и сооружений центра, благоустройство территории и ее ограждение) - 4600,00 тыс. руб.

     В 2009 году министерством финансов области Управлению доведены объемы финансирования Программы в сумме 5 000,00 тыс. рублей, или 100,0% утвержденных ассигнований.

   С целью выполнения программных мероприятий Управление по итогам открытого аукциона от 26.10.2009 г № 2034 заключило Государственный контракт № 3117 от 06.11.2009 г на выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции объектов центра по охране природы «Зейский» на сумму 4300,00 тыс. руб., со сроком окончания работ до 20.12.2009 года.   

     По итогам открытого электронного аукциона заключены Государственные контракты № 3933, № 3934 от 02.12.2009 г на разработку проектно-сметной документации на сумму 500,00 тыс. рублей, при этом экономия средств при проведении процедуры конкурса составила 200,00 тыс. рублей.
     Таким образом, по состоянию на 01.01.2010 года освоение средств составило 4800,00 тыс. рублей, или 96% полученных объемов финансирования. При этом остаток средств, т.е.  экономия составила  200,00 тыс. рублей.
     В результате программных мероприятий 2009 года на основании государственного контракта с ООО «Архитектурно-проектная мастерская» получена проектно-сметная документация на строительство кордона «Верхне-Амурский» и новых объектов центра по охране природы «Зейский» в 2010 году на сумму 500,0 тыс. рублей.
     Произведена реконструкция и строительство объектов центра по охране природы «Зейский» на сумму 4300,00 тыс. рублей. Работы на объекте выполнены  ООО «Дамаск» в полном объеме в соответствии с утвержденной сметой. 
Начальник  управления                                                                               И.В.Ряжских

